

## Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Насибуллиной Алисы Халисовны, представившей диссертацию на тему: «Клинико-лабораторное обоснование лечения заболеваний слизистой оболочки рта у пациентов с SARS-CoV-2» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Насибуллина Алиса Халисовна, 1994 года рождения, окончила стоматологический факультет ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации в 2016 году. С 2016 года по 2018 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре ортопедической стоматологии и челюстно – лицевой хирургии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2018 года по настоящее время является заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина в ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2020 года и по настоящее время работает ассистентом кафедры хирургической стоматологии ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Насибуллина Алиса Халисовна является высококвалифицированным специалистом, пользующимся заслуженным уважением среди сотрудников и пациентов, владеет современными методами диагностики и лечения стоматологических заболеваний, активно принимает участие в научно-практических стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и статьями, регулярно посещает семинары и мастер-классы. Следует подчеркнуть личностные, человеческие качества автора. Насибуллина А.Х. честный, отзывчивый, внимательный к коллегам и пациентам человек, предельно добросовестно и исполнительно относящийся к своей работе.

Насибуллина Алиса Халисовна при выполнении кандидатской диссертации проявила себя как ответственный, зрелый, целеустремленный исследователь-клиницист, умеющий ставить цель исследования и проводить научную работу, видеть перспективу и логическую завершенность исследований. В ходе работы она самостоятельно изучила большое количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Диссертантом проведены клинические и лабораторные методы исследования на высоком уровне. За время работы проявила себя грамотным специалистом, хорошо владеющим современными методами лечения заболеваний органов и тканей полости рта. Все полученные результаты были внимательно проанализированы и подвергнуты статистической обработке диссертантом.

Основные положения диссертационной работы представлены в отечественной центральной и региональной печати, доложены на научных конференциях различного уровня.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.04.02 на базе федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

доктор медицинских наук (3.1.7. Стоматология), профессор  
кафедры терапевтической стоматологии  
с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России

Согласна на обработку персональных данных

Кабирова Миляуша Фаузиевна



*М.Ф. Кабирова*

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73 rectorat@bashgmu.ru